

TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA INTERNETOVÝCH DOMÉN

DOMÉNY

Automatická registrácia	✓
Národné znaky v názve domény	✓
Rýchle a stabilné DNS servery	✓
Bezplatné parkovanie domén	✓
Správcovský panel	✓
Integrácia so službami home.pl	✓
Bezplatná konfigurácia	✓
Bezplatná technická pomoc	✓
Možnosť transferu	✓
Rezervácia	✗

Obmedzenia: (* v závislosti od technických požiadaviek jednotlivých Registrov)

Od 3 do 27 znakov spolu s koncovkou

Je možné používať: písmená a číslice

Iné znaky: pomlčky ("-"), nie však na začiatku alebo bezprostredne pred koncovkou

Obdobie registrácie od 1 do 10 rokov

Štandardné obdobie obnovenia domén: od 1 do 10 rokov

Možnosť reaktivácie z karantény

Možnosť registrácie pre fyzické aj právnické osoby

Dodatočné obmedzenia pre jednotlivé koncovky sú dostupné v príslušných podmienkach Registrov.

Domény .xxx sa dajú registrovať cez home.pl iba v pasívnej forme – bez aktívnych DNS.

Fakturačné obdobie pre Názov Domény .RU – 362 dní *

Fakturačné obdobie pre Názov Domény .RO – 362 dní *

Fakturačné obdobie pre Názov Domény .NL – 364 dní *

Fakturačné obdobie pre Názov Domény .LT – 362 dní *

Fakturačné obdobie pre Názov Domény .JP – 349 dní *

Fakturačné obdobie pre Názov Domény .FR – 364 dní *
Fakturačné obdobie pre Názov Domény .ES – 358 dní *
Fakturačné obdobie pre Názov Domény .DE – 364 dní *
Fakturačné obdobie pre Názov Domény .CZ – 363 dní *
Fakturačné obdobie pre Názov Domény .CH – 364 dní *
Fakturačné obdobie pre Názov Domény .BE – 364 dní *
Fakturačné obdobie pre Názov Domény .AT – 362 dní *
Fakturačné obdobie pre Názov Domény .UA, .COM.UA – 351 dní *
Fakturačné obdobie pre Názov Domény .LV – 363 dní *
Fakturačné obdobie pre Názov Domény .TO – 351 dní *

* Fakturačné obdobie pre Názov Domény je obdobie definované Registrom, ktorý je príslušný pre daný Názov Domény. Začína sa odo dňa registrácie daného Názvu Domény, v ktorom má Klient právo obnoviť Názov Domény bez nutnosti zaplatiť reaktivačný poplatok určený v Cenníku Registra príslušného pre daný Názov Domény.

Oznamujeme, že obdobie Trvania Zmluvy na poskytovanie služby sa začína dňom uzavretia Zmluvy a trvá do dňa ukončenia Predplateného obdobia.

Služba, ktorej poskytovanie začína pred uplynutím 14 dní odo dňa uzavretia Zmluvy.